



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ, ОБОРОНИ ТА РОЗВІДКИ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 13

„ 28 „ листопада 200_19_ р.

**Початок засідання Комітету 28 листопада 2019 року о 9:30,
вул. Садова, 3А, кімната 1224**

Головував: Завітневич Олександр Михайлович, Голова Комітету.

Присутні: Забродський М.В., Безугла М.В., Мисягін Ю.М., Костенко Р.В.,
Березін М.Ю., Веніславський Ф.В., Верещук І.А.,
Герасименко І.Л., Здебський Ю.В., Касай Г.О., Ковальов О.І.,
Копитін І.В.

Список запрошених додається.

Порядок денний:

1. Презентація Української доктрини безпеки та миру (Стратегічна рада «Рух опору капітуляції»).
2. Питання призначення позаштатних консультантів Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки.
3. Різне.

Порядок денний прийнято одноголосно зі зміною порядку розгляду питань.

1. СЛУХАЛИ: питання призначення позаштатних консультантів Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки.

Призначення позаштатним консультантом Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки Піскуна Романа Анатолійовича.

ДОПОВІДАВ: Завітневич Олександр Михайлович, Голова Комітету.

ВИСТУПИЛИ: Костенко Р.В., Верещук І.А., Піскун Р.А., Безугла М.В., Забродський М.В., Завітневич О.М.

УХВАЛИЛИ: призначити позаштатним консультантом Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки Піскуна Романа Анатолійовича.

Рішення прийнято одноголосно.

Призначення позаштатним консультантом Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки Мельника Сергія Миколайовича.

ДОПОВІДАВ: Завітневич Олександр Михайлович, Голова Комітету.

ВИСТУПИЛИ: Веніславський Ф.В., Мельник С.М., Завітневич О.М.

УХВАЛИЛИ: призначити позаштатним консультантом Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки Мельника Сергія Миколайовича.

Голосування

«За» - 11

«Проти» - 0

«Утрималися» - 1

Рішення прийнято.

Призначення позаштатним консультантом Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки Григоренка Євгена Івановича.

ДОПОВІДАВ: Завітневич Олександр Михайлович, Голова Комітету.

ВИСТУПИЛИ: Веніславський Ф.В., Григоренко Є.І., Завітневич О.М.

УХВАЛИЛИ: призначити позаштатним консультантом Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки Григоренка Євгена Івановича.

Голосування
«За» - 11
«Проти» - 0
«Утрималися» - 1
Рішення прийнято.

2. СЛУХАЛИ: презентацію Української доктрини безпеки та миру.

ДОПОВІДАЛИ: представники (стратегічної ради «Рух опору капітуляції» Володимир Василенко, Володимир Огрізко, Йосиф Зісельс.

ВИСТУПИЛИ: Андрій Єрмак, помічник Президента України, Березін М.Ю., Верещук І.А., Веніславський Ф.В., Михайло Басараб, представник Стратегічної ради «Рух опору капітуляції», Завітневич О.М.

«Різне»

3. Голова Комітету зробив оголошення щодо робочої поїздки у район проведення операції Об'єднаних сил у п'ятницю 29 листопада 2019 року (до населеного пункту Петрівське).

4. Заступник Голови Комітету Безугла Мар'яна Володимирівна запропонувала створити робочу групу з напрацювання змін до законодавства, яким регулюється діяльність Державної прикордонної служби України.

УХВАЛИЛИ: створити робочу групу з напрацювання змін до законодавства, яким регулюється діяльність Державної прикордонної служби України. Керівником робочої групи визначити Здебського Юрія Вікторовича та доручити йому сформувавши склад робочої групи.

Рішення прийнято одноголосно.

5. СЛУХАЛИ: звернення Голови Правління ГО «Всеукраїнська асоціація учасників бойових дій» Вовченка В.О. щодо забезпечення учасників АТО/ООС земельними ділянками.

ДОПОВІДАЛА: Верещук Ірина Андріївна, народний депутат України.

ВИСТУПИЛИ: Вовченко В.О., Завітневич О.М.

Голова Комітету Завітневич Олександр Михайлович запропонував голові підкомітету по соціальним питанням у сферах національної безпеки і оборони Березіну Максиму Юрійовичу узгодити порушене питання.

6. СЛУХАЛИ: питання щодо роботи Комісії Міністерства оборони України з вивчення стану організації закупівлі, постачання, обліку та зберігання бронежилетів, які надійшли на забезпечення Збройних Сил України, та підготовки пропозицій щодо удосконалення механізму контролю за якістю продукції.

ДОПОВІДАВ: Костенко Роман Васильович, Секретар Комітету.

ВИСТУПИЛИ: Копитін І.В., Безугла М.В., Завітневич О.М.

Секретар Комітету Костенко Роман Васильович висловив думку щодо можливості взяття на поруки затриманого начальника Головного управління розвитку і супроводження матеріального забезпечення Збройних Сил України Дмитра Олександровича Марченка.

7. Народний депутат України Верещук Ірина Андріївна поінформувала щодо звернення Голови Правління «Ліги оборонних підприємств України».

ВИСТУПИЛИ: Юлія Висоцька, представник «Ліги оборонних підприємств України», Верещук І.А., Безугла М.В., Копитін І. В., Забродський М.В., Завітневич О.М.

Голова Комітету Завітневич Олександр Михайлович запропонував голові підкомітету з питань оборонної промисловості та технічної модернізації Копитіну Ігорю Володимировичу узгодити порушене питання.

Голова Комітету



О. ЗАВІТНЕВИЧ

Секретар Комітету



Р. КОСТЕНКО